



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять перша сесія восьмого скликання)

06 червня 2023 року

м. Корюківка

№ -21/VIII

**Про надання згоди на отримання кредиту
та передачі в заставу грошових коштів**

З метою забезпечення належного рівня діяльності КП «Корюківкаводоканал», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл Комунальному підприємству «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради (ЄДРПОУ 35606756) (надалі – КП «Корюківкаводоканал») на відкриття кредитної лінії з лімітом 1 500 000,00 грн (один мільйон п'ятсот тисяч гривень 00 коп.) строком на 11 місяців на фінансування обігових коштів (розрахунки з постачальниками, тощо) зі сплатою 16% річних за користування кредитними коштами.

1.1. Уповноважити начальника КП «Корюківкаводоканал» Бабича Сергія Володимировича, або на час його відсутності особу, яка його заміщує укласти кредитний договір з уповноваженим банком на умовах зазначених в пункті 1 цього рішення з можливістю самостійного визначення інших умов цього договору на власний розсуд, виконувати усі дії та вчиняти всі правочини, необхідні для реалізації цього рішення у тому числі підписувати договори про внесення змін до кредитного договору, договори про відкриття банківських рахунків у тому числі депозитних тощо, а також договори про внесення змін до них.

2. Надати дозвіл КП «Корюківкаводоканал» передати в заставу АТ «Укрексімбанк» грошові кошти в сумі 1 550 000,00 грн (один мільйон п'ятсот п'ятдесят тисяч гривень 00 коп.), що будуть розміщені в АТ «Укрексімбанк» на депозиті строком понад 11 місяців, в якості забезпечення за договором кредитної

лінії КП «Корюківкаводоканал» в сумі 1 500 000,00 грн (один мільйон п'ятсот тисяч гривень 00 коп.) строком на 11 місяців.

2.1. Уповноважити начальника КП «Корюківкаводоканал» Бабича Сергія Володимировича, або на час його відсутності особу, яка його заміщує укласти договір застави з АТ «Укрексімбанк» на умовах зазначених в пункті 2 цього рішення з можливістю самостійного визначення інших умов цього договору на власний розсуд, виконувати усі дії та вчиняти всі правочини, необхідні для реалізації цього рішення у тому числі підписувати договори про внесення змін до договору застави, договори про відкриття банківських рахунків у тому числі депозитних тощо, а також договори про внесення змін до них.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ